

Πρωτοπόρος η Πάτρα σε επιστημονικό δυναμικό

Στις 22, 23, 24 Μαρτίου 2014, στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, έλαβε χώρα Διεθνές Συμπόσιο του παγκοσμίου φήμης φορέως «International Water Association» με περιεχόμενο «Νερό, Απόβλητα, Περιβάλλον: Παραδόσεις και Πολιτισμός». Την όλη οργάνωση ανέλαβε ο αναπληρωτής Καθηγητής του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου κ. Ιωάννης Καλαβρουζιώτης.

*Του Παναγιώτη Δρακάτου
Ομότιμου Καθηγητή
Πανεπιστημίου Πατρών*

Το σύνολο των επιστημονικών εργασιών που παρουσιάστηκαν ήταν 130, οι δε συμμετέχοντες υπερέβαιναν τους 300, αρκεί να σημειωθεί ότι ο χώρος του Συνεδριακού Κέντρου για πρώτη φορά από της ιδρύσεώς του δεν επαρκούσε και πολλοί παρακολουθούσαν και όρθιοι.

Οι συμμετέχοντες επιστήμονες από το εξωτερικό με εργασίες που παρουσίασαν υπερέβαιναν τους 150, ακόμα συμμετείχε και ο πρόεδρος της Ακαδημίας Επιστημών της Κίνας. Τόσο η οργάνωση και λειτουργία του Συνεδρίου, όσο και η επιστημονική στάθμη υπήρξε άριστη σε τέτοιο βαθμό, ώστε ουδέποτε μέχρι σήμερα, εδώ και 30 χρόνια περίπου, δεν έλαβε χώρα τόσο υψηλής στάθμης επιστημονικό δυναμικό σε συνέδριο.

Το τόσο υψηλής στάθμης επιστημονικό δυναμικό των Ελλήνων επιστημόνων εντυπωσίασε τους ξένους επιστήμονες, τόσο για την επιστημονική διακριτική ανάγνωση, όσο και για τη φιλοσοφική τεκμηρίωση του Αρχαίου Ελληνικού Πολιτισμού και της Ορθόδοξης Χριστιανικής μας θρησκείας, που και σήμερα δίδουν φως εις την ανθρωπότητα για να ζουν οι άνθρωποι με σημαία της ζωής τους το φυσικό περιβάλλον.

Με πρωτοβουλία του αγαπητού συναδέλφου κ. Ιωάννη Καλαβρουζιώτη, στις 25 Μαρτίου 2014, ημέρα του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Εθνικής Εορτής, οι σύνεδροι επισκέφθηκαν τα σπήλαια των Καστριών στα Καλάβρυτα και εντυπωσιάστηκαν από τον εορτασμό της Επανάστασεως του 1821, όπου όπως τονίζει ο εθνικός μας ποιητής Αριστοτέλης Βαλαωρίτης:

*«Φριμάζουν τα Καλάβρυτα, καπνίζει το Ζητούνι
κ' η Μάνη η ανυπόμονη τεντώνει το ρουθούνι
σαν το καθάριο τ' άλογο, να μυρισθί τ' αγέρι
που, ταχυδρόμος τ' ουρανού, με τα φτερά του
φέρει».*

Κι απ' της θέσεως αυτής συγχαίρουμε τον εξαίρετο και επίλεκτο συνάδελφο αναπληρωτή καθηγητή κ. Ιωάννη Καλαβρουζιώτη και το εξαίρετο ελληνικό επιστημονικό δυναμικό που επέδειξε την άριστη οργάνωση και λειτουργία του Συνεδρίου αυτού, που προηγούμενο συνέδριο δεν έλαβε χώρα με τέτοια διακριτική επιτυχία, που οφείλεται αποκλειστικά στο διακριτικό επιστημονικό δυναμισμό του κ. Ιωάννη Καλαβρουζιώτη, το οποίο διακρίνεται μόνο σε λεβέντες Έλληνες επιστήμονες.